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<- pomnozytem 100*1 (oczywiscie w dwojkowym systemie)
<-odejmuje od 101 to 100
<-wynik odejmowania

<-do wyniku spisuj¢ kolejna cyfre, otrzymuje 10
<-zauwazam ze nie mogg¢ od 10-100 (binarnie) wigc
wigc dopisuje 0 za 1 do wyniku, dzigki temu mogg spisa¢ kolejna cyfrg z
liczby dzielonej (1)
<-po tej czynosci mam 101 i od tego mogg odja¢ 100 wige

<-wigc dopisuje do wyniku 1

<-odejmuje 100 *1 binarnie
<-wynik odejmowania

<-spsiatem zero od liczby dzielonej (kolejna cyfra)

<-zauwazam ze nie mogg od 10 odja¢ 100 wigc do wyniku piszg zero

<-hmm ale nie mogg teraz spisa¢ zadnej cyfry od liczby dzielonej bo si¢
skonczyty 1 niemoge od 10 odjac 100 :(
wigc sobie muszg dopisa¢ 0 poprzez dopisania przecinak do
wyniku

<-teraz juz mogg od 100 — 100 wigc

<- do wyniku dopisuje 1

<-mnoze 100*1 1 odejmuje
<-wynik 000 wiec dzielenie skonczone

nasz wynik dzielenia to 1010, 1

co w dziesietnym odczytamy jako (od prawej) 1*¥27(-1)+0*270+1*214+0%22+1*273=10,5
jezeli mamy liczbg w dwojkowym 0,101 to w dziesigtnym ona rowna sie (od lewej)
=1#27N(-1)+0*27(-2)+1*2/(-3)=1/2+1/8=5/8



